

గంధంపల్లి, కొత్తపేట పైప్ లైన్ పనులు ప్రారంభించిన ఇల్లందు ఎమ్మెల్యే కోరం కనకయ్య

మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండల్ ప్రతినీధి జనసముద్రం స్పాన్ అక్టోబర్ 5 మహబూబాబాద్ జిల్లా బయ్యారం మండలం కొత్తపేట గంధంపల్లి గ్రామం లో కొత్తపేటలోని కొమరం భీమ్ మరియు ఎస్సీ కాలనీ మరియు హేమల తండా ప్రజలకు గత కొంతకాలంగా నీటి ఎద్దడి సమస్యతో ఇబ్బందులు గురవుతున్న విషయాన్ని కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి భూక్య ప్రవీణ్ నాయక్ వారి దృష్టికి తీసుకువెళ్ళగా స్పందించిన ఎమ్మెల్యే ఐదు లక్షల వారి సొంత నిధుల నుంచి మంజూరు చేయించి పనులను ప్రారంభించడం వల్ల ప్రజలు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షులు కారు పోతుల రామస్వామి, ధనసరి వీరభద్రం, బొమ్మగంటి రాంబాబు, పుల్లూరు బాలరాజు,



పసుపులేటి సతీష్, గట్టు శీను, సంతోష్, లింగయ్య, మిస్సు రామయ్య, అశోక్ రెడ్డి, జలగం ఉపేంద్ర, యాకూబ్, ఈ కార్యక్రమంలో తదితరులు పాల్గొన్నారు

ఇంధన్ పల్లి హైస్కూల్ విద్యార్థినికీ రెజింగ్లో కాన్య పతాకం



ఖానాపూర్ నియోజకవర్గం (జనసముద్రం స్పాన్) అక్టోబర్ 05, జన్మారం మండలంలోని, గ్రామం ఇంధన్ పల్లి ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో చదువుతున్న సహస్ర రాష్ట్రస్థాయి రెజింగ్ పోటీలలో మూడవ స్థానం

దక్కించుకుచుకొని కాన్య పథకం తీసుకున్నారు. ఇటీవల మంచుర్యాల జిల్లా, లక్ష్మణపేట జరిగిన రెజింగ్ జోనల్ స్థాయి పోటీలలో గెలుపొందారని, సహస్ర చదువుకుంటున్న ప్రభుత్వ ప్రజా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు రాజేందర్ రెడ్డి తిరుపతి తెలిపారు. శనివారం రాష్ట్రంలోని నారాయణపేట జిల్లాలో నిర్వహించిన పోటీలలో మూడో స్థానంలో నిలిచినందుకు కాన్య పథకం సాధించారు. ఇంజన్ పల్లి ప్రభుత్వ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో చదివి కాన్య పథకం దక్కించుకున్నందుకు సహస్రను, ఆ పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, కుటుంబ సభ్యులు, తోటి విద్యార్థులు, గ్రామస్థులు యువకులు, యూత్ సంఘం అధ్యక్షులు, నాయకులు, తదితరులు అభినందించారు.

లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి తెలుగుదేశం యువ నేస్తం చింతకుంటవారి పల్లి అధ్యక్షులలో స్పెషల్ మీడియా గా ఎన్నుకోబడిన యనమల విశ్వనాథ్



లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి జనసముద్రం దినపత్రిక అక్టోబర్, 5 లక్ష్మిరెడ్డిపల్లి మండల కేంద్రంలో చింతకుంటవారిపల్లి టిడిపి యువ నేస్తం వారు మీడియాకు సంబంధించిన సమావేశాలు గాని వ్యక్తిగత కార్యక్రమాలు , సోషల్ మీడియా ప్రచార సాధనాలు కోసం 30 మంది సభ్యులందరూ సమావేశం చేసుకొని వారిలో ఒకరిని ఎన్నుకోవడం జరిగింది. మీడియా ప్రచార కార్యకర్త యనమల విశ్వనాథ్ ఎన్నుకొని లికిత



పూర్వకంగా తీర్మానం చేసుకోవడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీనివాసులు, రామ్ చిన్నారెడ్డి, విజయ మోహన్, ఆరిఫ్ అలీ, అహ్మద్, కృష్ణ , సురేంద్ర, అంజిబాబు, మురళి, నాగరాజు, రిజ్వాన్, రామకృష్ణ, రామచంద్ర, శీను, విజయ భాస్కర్, సతీష్, నరసింహులు, శివ, కార్తీక్, నరేష్, తాసీల్ భాష, సర్ మమ్మద్, సర్ మమ్మద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిండిలో నేడే క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభం

జనసముద్రం అక్టోబర్ 05,డిండి : విజయదశమి పండుగను పురస్కరించుకొని నల్లగొండ జిల్లా డిండి మండల కేంద్రంలోని గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ వెనకాల గల క్రీడా ప్రాంగణంలో డిండి క్రికెట్ క్లబ్ అధ్యక్షులలో 06-10-2024 నుండి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ ప్రారంభిస్తున్నట్లు టోర్నమెంట్ నిర్వాహకులు డిండి క్రికెట్ క్లబ్ వారు శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.గెలుపొందిన క్రీడాకారులకు మొదటి బహుమతిగా40,000,రెండవ బహుమతిగా 20,000,మూడో బహుమతి 10,000,మ్యాన్ ఆఫ్ ది మ్యాచ్ సిరీస్ ట్రోఫీగా 2116,బెస్ట్ బౌలర్ కు 1000,బెస్ట్ బ్యాట్స్మన్ కు1000, రూపాయలుగాబహుమతులనుఇస్తున్నట్లువారు తెలిపారు. క్రీడాకారులు టోర్నమెంట్ నియమ నిబంధనలను తప్పనిసరిగా పాటించాలని వారు కోరారు. ఫైనల్ మ్యాచ్ కు భోజన వసతి కల్పించినట్లు నిర్వాహకులు తెలిపారు.

ప్రసన్నాయపల్లి గ్రామంలో అన్నపూర్ణ దేవి అలంకరణలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు

అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన కుంచపు రమాదేవి, కుంచపు రవిప్రసాద్

రాప్తాడు మండలం, ప్రసన్నాయపల్లి: జనసముద్రం స్పాన్ 05: దసరా ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని శ్రీ దేవి సవరాత్రి ఉత్సవాలలోభాగంగాప్రసన్నాయపల్లి గ్రామంలో రామాలయం కమిటీ,అధ్యక్షులలో ఏర్పాటుచేసిన అమ్మవారికి మూడవరోజు అమ్మవారిని అన్నపూర్ణదేవి అలంకరణలో అలంకరించి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో, సుమారు వందలాది మంది భక్తులకు అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం లో పాల్గొని, అమ్మవారి ఆశీర్వాదాలు తీసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అన్నదాన కుంచపు రమాదేవి, కుంచపు రవిప్రసాద్ రామాలయం కమిటీ సభ్యులు మాట్లాడుతూ అమ్మవారి ఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో, అష్టైశ్వర్యాలతో,ఆనందంగాఉండాలనికోరుకున్నట్లు తెలిపారు.

గంగారం గ్రాడ్యుయేట్ కమిటీ రౌండ్ టేబుల్ సమావేశం



మహబూబాబాద్ జిల్లా,జనసముద్రం స్పాన్ రిపోర్టర్ గంగారం అక్టోబర్ 5: శనివారం గంగారం మండల కేంద్రములో ఈ రోజు గ్రాడ్యుయేట్ కమిటీ గ్రామ పెద్దలు యువకుల ఆధ్వర్యంలోస్థానిక గ్రంథాలయం ఆవరణలో సమవేశము ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది.ఈ సమావేశంలో కొమరం భీం. అంజేదర్ విగ్రహాల ఏర్పాటుకు కావల్సిన స్థల సేకరణ గూర్చి చర్చించడం మరియు విగ్రహాల ఏర్పాటు కు కమిటీ వేయడం జరిగింది.అలాగే గ్రామంలో నెలకొన్న పలు సమస్యలు రోడ్డు అభివృద్ధి విద్యావ్యవస్థ పర్యవేక్షణ గ్రంథాలయం నిర్వహణ గ్రామంలో నూతన యూత్ కమిటీ ఏర్పాటు కమిటీ హాల్ కు స్థల సేకరణ గ్రామంలో నిర్వహిస్తున్న చిన్న చిన్న బెల్ట్ షాపులు ఈ నెల 30 వరకు పూర్తిగా బంధు చేయాలని కమిటీ సభ్యులు ఏకగ్రీవ తీర్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ నిబంధనను అతిక్రమించిన వారికి 10000. పది

వేయిల రూపాయల జరిమానా కూడా విధించే విధంగా గ్రామ పెద్దలు యువకులు గ్రాడ్యుయేట్ కమిటీ సభ్యులు తీర్మానం చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా గ్రాడ్యుయేట్ కమిటీ గౌరవ అధ్యక్షులు మాల్యా వీరాస్వామి టీచర్ కమిటీ సలహాదారు జెజ్జరి శివకృష్ణ టీచర్ తమ అమూల్యమైన సమయాన్ని సలహాలను కమిటీకి అందిస్తూ ఉన్నందున్న గ్రామ పెద్దలు యువకుల ఆధ్వర్యంలో శాలువా కప్పి పూల టోక్సీ అందించి ఘనంగా సన్మానించడం జరిగింది.ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పెద్దలు చింత బక్కయ్య జెజ్జరి నరసింగరావు సమ్మయ్య ముత్తయ్య నర్సయ్య బాలయ్య వెంకటయ్య వెంకన్న బాబు నవీన్ గ్రాడ్యుయేట్ కమిటీ అధ్యక్షులు మాల్యా వీరాస్వామి ఉపాధ్యక్షులు రంజిత్ పేనక రామయ్య మాల్యా లక్ష్మి నర్స జెజ్జరి వెంకటేశ్వర్లు శివకృష్ణ రాజు ఎదల్లపెల్లి శంకర్ మెంతినీ సురేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్నపూర్ణ దేవి అలంకరణలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించిన మహాగౌరయోత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు



మేడ్చల్ మల్కాజ్జిరి జిల్లా జనసముద్రం స్పాన్ 05: దసరా ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని శ్రీ దేవి సవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా చర్లపల్లి డివిజన్ కుషాయిగూడ లోని నాగార్జున కాలనీ ఫస్ట్ లైన్ లో మహాగౌరి యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన అమ్మవారికి మూడవరోజు అమ్మవారిని అన్నపూర్ణదేవి అలంకరణలోఅలంకరించిప్రత్యేకపూజలునిర్వహించారు. అనంతరం నిర్వహించిన అన్నదాన కార్యక్రమంలో భవని మాల వేసుకున్న వారితో పాటు, సుమారు వందలాది మంది భక్తులకు అన్నప్రసాద వితరణ కార్యక్రమం లో పాల్గొని, అమ్మవారి ఆశీర్వాదాలు

తీసుకున్నారు. ఈ అసోసియేషన్ సభ్యులు మాట్లాడుతూ అమ్మవారిఆశీస్సులతో ప్రజలందరూ సుఖ సంతోషాలతో, అష్టైశ్వర్యాలతో, ఆనందంగా ఉండాలని కోరుకున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహా గౌరి యూత్ అసోసియేషన్ సభ్యులు ఎస్ రేవంత్ రెడ్డి, సిహెచ్ మాదేష్, ఎం జస్వంత్, జి విక్రమ్, ఎం కార్తీక్, ఎస్ సాయికిరణ్, వి అంజన్, వి సాయి, కే సాయి, డి ప్రవీణ్ రెడ్డి, వెంకటేశ్, కె సంతోష్, ఎస్ మల్లారెడ్డి, ఎస్ నరసింహారెడ్డి, బి శ్రీనివాస్, కే రామ్మూర్తి చారి, ఎం బాబు నాగ శ్రీనివాస్, డి శశి వత్సల్, రాందాస్, భక్తులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.